

Лингвистическая игра «Великий и могучий Русский язык»

24 мая ежегодно отмечается праздник День славянской письменности и культуры. В честь этого события для ребят из МКОУ СОШ №2 86 класса прошла лингвистическая игра «Великий и могучий Русский язык». Две команды «Логогриф» и «Метаграммы» сражались за звание лучших знатоков русского языка. Вся игра проходила в 4 этапа. В 1-ом туре ребятам необходимо было дать определения и значение слов, расшифровать пожелания участникам методом исключения букв, а также участники игры узнали для себя новые формы загадок, разгадали головоломки слов метограмм и логогрифов. Второй тур прошел на знание синонимов, с ребятами закрепили в виде карточной игры данное определение подбирая слова синонимы к главному слову.

Третий тур под названием «ЛингвиБатл» прошел очень музыкально особенно для участницы Анастасии. Капитаны команд Иван и Анастасия по очереди на время отвечали на 5 вопросов про русский язык, и пока один участник давал ответ, второй на станции слушал музыку что бы не услышать ответы соперника. Для ребят этот конкурс стал самым нестандартным и оригинальным. В четвертом заключающем туре команды давали определения известным выражениям русских книг, посмотрели видеоролик с пояснением.

Вряд ли может похвастаться какой-либо язык таким обилием богатства и красок, форм и приемов. Сегодня мы пригласили знатоков русского языка, померятся на нашем поле боя своими знаниями, остроумием и интеллектом. Спасибо командам за участие!







Тематическая программа «Свет и добро святых Кирилла и Мефодия»



В филиале №13 прошла тематическая программа «Свет и добро святых Кирилла и Мефодия» для учащихся МКОУ ООШ №25. Библиотекарь Саркисова Н.В. рассказала, что путь «к разумению книжному» был долгим и сложным, что не сразу появились те системы письма, которые существуют ныне. Ребятам было интересно узнать, почему азбука славянская зовется кириллицей, и каждая буква имеет название и свое значение. В ходе мероприятия дети ответили на вопросы викторины: о книгах, буквах, грамматике. В заключение мероприятия вспомнили пословицы о книге и чтении.

Брейн-ринг «Экологический калейдоскоп»

В Пролетарской библиотеке прошёл квест «Тайны библиотеки». Помещения библиотеки стали тайными комнатами с интересными загадками. На книжных стеллажах появились пословицы, это тайное послание для ребят. И чтобы в них разобраться, ребятам пришлось пройти множество испытаний. Задача усложнялась ещё и тем, что на каждом испытании нужно было найти 3 ответа и получить один общий.

Участники мероприятия продемонстрировали свои знания по культуре, вспомнили народные пословицы и загадки, отвечали на вопросы и выполняли задания по произведениям литературы, искусства, решали увлекательные головоломки и интеллектуальные задачки и узнали больше о библиотеке и ее фондах! Игра способствовала вовлечению молодежи в процесс общения и познания.







Викторина «По тропам Северного Кавказа»



15 мая в **центральной районной модельной библиотеке** для учащихся 8 класса прошла *викторина «По тропам Северного Кавказа»*.

Участники викторины соревновались в знании достопримечательностей, истории, культуры и географии Северного Кавказа. Вопросы были не только интересными, но и образовательными, что позволило учащимся расширить свои знания о этом удивительном регионе.

Участвуя в викторине, школьники узнали много нового о кавказских народах, их обычаях и традициях. Они активно

обсуждали каждый вопрос, делились своими знаниями и пытались угадать верные ответы. Играли в игры «Кто первый добежит до шапки» и «Богатыри».

Все участники получили важный опыт работы в команде, повысили свой уровень знаний о Северном Кавказе.

Грамотный потребитель

Приобретая товары и услуги, необходимые для нашей жизни, работы, учебы, быта и отдыха, мы становимся потребителями. Однако не всегда это приносит нам только хорошие эмоции. Продукты с истекшим сроком годности, несоответствие цены, некачественное обслуживание — это лишь небольшой список проблем, с которыми мы сталкиваемся каждый день.

Об этом и не только пытались разобраться сегодня ведущий библиотекарь *центральной районной модельной библиотеки* Марина Вурста вместе с учениками МКОУ СОШ №2.

В ходе мероприятия через интерактивные упражнения участники обсудили права и обязанности потребителей, способы защиты своих интересов, а также пути решения проблем с покупками или услугами. Сделали вывод, что грамотный потребитель — это тот, кто знает свои права и умеет их отстаивать. Ведь умение правильно выбирать продукцию и услуги, и отстаивать свои права в случае нарушений, играет огромную роль в нашем современном мире.







Либмоб «Как пройти в библиотеку?»

«Как давно Вы были в библиотеке? Какую книгу Вы сейчас читаете? Знаете ли вы, как пройти в библиотеку?» - эти и другие вопросы были заданы библиотекарями жителям нашего района в рамках акции Либмоб «Как пройти в библиотеку?».

25 мая районная детская модельная библиотека инициировала акцию для пробуждения в жителях читательского интереса и продвижение в общественную среду ценности чтения. Библиотекари района в единый день вышли на улицы своих населенных пунктов и задавали прохожим вопросы о библиотеке. Всем односельчанам были вручены рекламные флаеры с библиотечными новинками, а прохожим, не являющимся читателями библиотеки, вручались пригласительные билеты с адресом и краткой информацией о библиотеке.

Детскую библиотеку поддержали 13 филиалов — это *Галюгаевская*, *Ага-Батырская*, *Уваровская*, *Новодеревенская*, *Эдиссийская и Винсовхозская библиотека*, *а также Ростовановская*, *Пролетарская*, *Графская*, *Серноводская*, *Бугуловская*, *Балтийская и Стодеревская библиотеки*.





